

RealPower

floating cable 2in1

ultron

LED Lade- und Datenkabel mit micro USB und Lightning Anschluss



- Lade- und Datenkabel für Apple iPhone, iPad, iPod und iPad Pro oder micro USB Geräte
- LED Geschwindigkeit zeigt den aktuellen Ladestatus an
- LEDs halten an, sobald das Gerät komplett aufgeladen ist
- 74,5 cm Kabellänge
- MFI zertifiziert

Beschreibung

DE

Das RealPower floating cable 2in1 punktet mit einem außergewöhnlichen Look und Flexibilität. Das Kabel verfügt über integrierte LEDs, die durch die Geschwindigkeit ihrer Leuchtwellen Aufschluss über den aktuellen Ladestatus geben. Je niedriger der Akkustand, desto schneller fließen die LED-Wellen im Kabel. Ist der Akku vollständig aufgeladen, leuchten die LEDs durchgehend. So kann sich der Nutzer mit einem Blick über den Ladestatus informieren. Besonders praktisch ist der mitgelieferte Adapter, der den Ladestecker im Handumdrehen von einem micro USB- zu einem Lightning-Anschluss macht. Selbstverständlich kann das stylische RealPower micro USB LED floating cable auch für den reinen Datentransfer genutzt werden.

GB

The RealPower floating cable 2in1 scores with an extraordinary look and flexibility. The cable features integrated LEDs, which inform about the current charging status through the speed of their floating LEDs. The lower the battery, the faster the floating LEDs in the cable. As soon as the battery is fully charged, the LEDs are illuminating constantly. That gives the user an update about the charging status at a glance. Very useful is the delivered adapter that transforms the charger from a micro USB plug into a Lightning connector. Of course the RealPower micro USB LED floating cable can be used for a pure data transfer as well.

FR

Le RealPower floating cable 2in1 marque des points avec un look et une flexibilité exceptionnels. Le câble est équipé de LEDs intégrées, qui donnent des informations sur l'état du chargement par la vitesse de déplacement de la lumière. Plus l'état de la batterie est faible, plus rapide sera la vitesse de la lumière dans le câble. Si la batterie est complètement chargée, les LEDs sont allumées en continu. Ainsi l'utilisateur peut s'informer de la capacité de la batterie par un simple regard. L'adaptateur inclus dans la livraison qui transforme immédiatement la fiche du chargeur micro USB en une connexion lightning est particulièrement pratique. Bien sûr on peut également utiliser l'élégant RealPower micro USB LED floating cable pour le simple transfert de données.

www.ultron.de

RealPower

floating cable 2in1

ultron

LED Lade- und Datenkabel mit micro USB und Lightning Anschluss

DE

Eigenschaften

- Lade- und Datenkabel für Apple iPhone, iPad, iPod und iPad Pro oder micro USB Geräte
- LED Geschwindigkeit zeigt den aktuellen Ladestatus an
- LEDs halten an, sobald das Gerät komplett aufgeladen ist
- 74,5 cm Kabellänge
- MFI zertifiziert

FR

Propriétés

- Câble de chargement et de données pour Apple iPhone, iPad, iPod et iPad Pro ou pour les appareils micro USB
- La vitesse LED montre l'état actuel de la charge
- Les LEDs s'arrêtent dès que l'appareil est complètement chargé
- Longueur du câble 74,5 cm
- Certifié MFI

GB

Features

- Charge and data cable for Apple iPhone, iPad, iPod and iPad Pro or micro USB devices
- LED speed shows the current charging status
- LEDs illuminate constantly as soon as the device is fully charged
- 74,5 cm cable length
- MFI certification

Lieferumfang

- RealPower floating cable 2in1
- Handbuch
- Service Karte

Vertriebsinformationen/Sales info

Artikel-Nr./item number: Blau 185961
Grün 185962

EAN-Code: Blau 4040895859617
Grün 4040895859624

Verpackungseinheit/packaging unit: 30

Abmessungen/dimensions (Breite/Höhe/Tiefe)

- Produkt/product: 745 mm Länge
- Verpackung/package: 165 x 91 x 20 mm
- Karton/outer carton: 335 x 300 x 120 mm

Gewicht/weight:

- Produkt/product: 30 g
- Verpackung/package: 47 g
- Karton/outer carton: 1,59 kg

Kennzeichnung: CE, RoHS
Ursprungsland/country of origin: VR China

August-Schmidt-Str. 7 | D-52477 Alsdorf

Telefon: +49(0) 800 / 85 87 66 24

Telefax: +49(0) 2404 / 9181 20

E-Mail: info@ultron.de

Nur in Deutschland/Only in Germany:

Service & Support: 0800-ULTRON RMA
(0800-858766 762)

Vertriebs-Infos: 0800-ULTRON AG
(0800-858766 24)

International:

Service & Support: +49 (0) 2404 / 918-132

Sales Infos: +49 (0) 2404 / 918-100

Fax: +49 (0) 2404 / 912-120

